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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Російські військові почали масово встановлювати антидронові сітки на стратегічні

атомні підводні човни на Камчатці. Супутники зафіксували захист носіїв ядерних

ракет “Булава” за понад 7200 кілометрів від України.

Про це повідомляє Defense Express із посиланням на Naval News.

Йдеться про базу Тихоокеанського флоту РФ у Вілючинську на Камчатці. На

супутникових знімках видно, що росіяни накривають атомні субмарини спеціальними

антидроновими сітками, які в народі вже прозвали “мангалами”.
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КАТЕГОРІЇ НОВИН

Під захист потрапили атомні підводні човни проєктів “Борей” та “Борей-А”. Саме ці

субмарини є носіями міжконтинентальних балістичних ракет Р-30 “Булава”.

Кожен такий човен здатний нести до 16 ядерних ракет. Через це аналітики звернули

увагу, що Росія почала панічно захищати навіть елементи свого ядерного флоту.

На опублікованих кадрах видно, що сітками накривають майже всю надводну частину

субмарин. Водночас конструкції встановлюють не на сам корпус, а на причали поруч із

човнами.

Ймовірно, їх використовують саме як захист від атак безпілотників під час стоянки у

порту. Перед виходом у море ці конструкції, найімовірніше, демонтують.

Раніше подібні “мангали” росіяни вже встановлювали на військових заводах, катерах у

Чорному морі та дизельних підводних човнах у Балтійському морі. Там додатково

монтували кулемети та прожектори для боротьби з дронами.

Експерти сумніваються, що такі сітки реально захистять атомні субмарини від

серйозних ударів далекобійних безпілотників. Найімовірніше, вони розраховані лише

на захист від FPV-дронів або скидів із БпЛА.

Аналітики пов’язують нові заходи безпеки з наслідками операції “Павутина”. Після неї у

РФ, схоже, серйозно почали побоюватися ударів українських дронів навіть по

найвіддаленіших військових об’єктах.

Особливу увагу викликало те, що захист почали встановлювати на базі, яка

розташована за тисячі кілометрів від України та вважається однією з найзакритіших

військових зон Росії.
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